Информация для владельцев облигаций АКБ «Пересвет» (АО) в связи с проведением внеочередного общего собрания

Доводим до Вашего сведения, что 10 августа 2017 состоялось внеочередное общее собрание акционеров АКБ «ПЕРЕСВЕТ» (АО) (далее – Банк). 
В соответствии с решениями, принятыми на данном собрании были образованы органы Банка в новом составе.
Полномочия ранее избранного единоличного исполнительного органа – Президента Швеца Александра Алексеевича, полномочия которого были приостановлены с момента введения в Банке Временной администрации, прекращены с 10 августа 2017 года. 
С 11 августа 2017 сроком на 5 лет Президентом избран Полунин Михаил Валериевич. 
В Совет директоров Банка вошли: Маликова Дина Ринатовна, Андрианов Владимир Александрович, Полунин Михаил Валериевич, Хохлова Светлана Вячеславовна, Каравацкий Павел Юрьевич, 
В состав ревизионной комиссии Банка вошли: Дюдина Наталья Андреевна, Ананьева Ольга Николаевна, Ватлина Ирина Ивановна.
Функционирование органов управления Банка в новом составе будет осуществляться в полном объеме с 21.08.2017г . (окончание периода действия временной администрации по управлению Банком и, соответственно, приостановления полномочий органов управления Банка).
[bookmark: _GoBack]Тем самым выполнено необходимое условие для последующих действий, направленных на защиту интересов держателей облигаций Банка, в том числе на процедуру bail-in 2 (информация о такой возможности размещена ООО РЕГИОН Финанс» 19.05 17г. на сайте www.region-finance.ru).
 ООО «РЕГИОН Финанс» ведет переговоры с Банком относительно дальнейших мероприятий и будет информировать об их результатах.
На собрании были утверждены годовой отчет и годовая бухгалтерская (финансовая) отчётность АКБ «ПЕРЕСВЕТ» (АО) за 2016 год. Также принято решение не распределять чистую прибыль АКБ «ПЕРЕСВЕТ» (АО) по итогам деятельности в 2016 году в связи с ее отсутствием (убыток по итогам деятельности в 2016 году составил 64 612 027 тыс. руб.) и не объявлять дивиденды по акциям АКБ «ПЕРЕСВЕТ» (АО) по результатам2016г.

Адрес страницы в сети Интернет, используемой Банком для раскрытия информации: 
http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1526

